

ΒΡΑΒΕΙΑ PULITZER:

# Η φωτογραφία του 2012

**Η** 12χρονη Tarana Akbari στέκεται στη μέση του δρόμου σε συνοικία της Καμπούλ, κλαίγοντας και φωνάζοντας από τρόμο. Ήταν 6 Δεκεμβρίου του 2011, όταν καμικάζι αυτοκτονίας σκόρπισε τον θάνατο στην περιοχή Abul Fazel Shrine. Ο απολογισμός των νεκρών τραγικός... Περισσότεροι από 70 άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους μόνο σε εκείνη την επίθεση αυτοκτονίας.

Η Tarana, που το όνομά της σημαίνει «Μελωδία», στέκεται ανήμπορη να συλλάβει τι έχει συμβεί, ενώ γύρω της βρίσκονται τραυματισμένοι και νεκροί, όλοι «βουτηγμένοι» στο αίμα.

Μεταξύ αυτών και ο 7χρονος αδελφός της, ενώ ακόμη επτά μέλη της οικογένειάς της, που βρίσκονταν στην Καμπούλ για τον εορτασμό της Ashura, ιερής ημέρας των Σιτών, σκοτώθηκαν και ακόμη εννέα τραυματίστηκαν. «Μόλις κατάφερα να σηκωθώ, είδα ότι όλοι γύρω μου ήταν στο έδαφος, ματωμένοι. Φοβήθηκα, φοβήθηκα πολύ», είπε η 12χρονη. Η επίθεση αυτή ήταν η πιο αιματηρή από όσες σημειώθηκαν στην πρωτεύουσα τα τελευταία τρία χρόνια. Την ίδια ημέρα, ένας δεύτερος καμικάζι αυτοκτονίας, σε άλλη επίθεση στην πόλη Mazar-i-Sharif, πήρε μαζί του στον θάνατο τουλάχιστον δέκα ανθρώπους.

Τη σοκαριστική φωτογραφία τράβηξε ο Massoud Hossaini για το AFP και ήταν αυτή που επελέγη μεταξύ των υποψηφίων, κερδίζοντας το βραβείο Pulitzer για το 2012.

## ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ PULITZER ΣΕ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ

Για πρώτη φορά ιστοσελίδες ενημέρωσης για περιεχόμενο που δημοσιεύτηκε αποκλειστικά στο διαδικτυο τιμήθηκαν με το βραβείο Pulitzer, τη μεγαλύτερη δημοσιογραφική διάκριση στις ΗΠΑ. Ανάμεσά τους οι ιστοσελίδες Huffington Post και Politico. Pulitzer και στο Γαλλικό Πρακτορείο Ειδήσεων και στην εφημερίδα New York Times.

Ο δημοσιογράφος Ντέιβιντ Γουντ της Huffington Post διακρίθηκε στην κατηγορία «εσωτερική ενημέρωση» για τη δουλειά του για τη ζωή Αμερικανών βετεράνων στρατιωτών που είχαν υπηρετήσει σε Ιράκ και Αφγανιστάν. Ο σκιτσογράφος Ματ Γουέρκερ της ιστοσελίδας Politico τιμήθηκε για τα χιουμοριστικά του σκίτσα, κυρίως με θέμα τον



πόλεμο ανάμεσα σε Δημοκρατικούς και Ρεπουμπλικάνους. Ο 30χρονος φωτογράφος του Γαλλικού Πρακτορείου Ειδήσεων, Μασούντ Χοσάινι, τιμήθηκε με το βραβείο στην κατηγορία «Breaking News» για τη συγκλονιστική φωτογραφία του κοριτσιού που κλαίει από τρόμο, έπειτα από επίθεση αυτοκτονίας στην Καμπούλ στη διάρκεια σιπικής τελετής τον περασμένο Δεκέμβριο. Ο φωτογράφος Κρεγκ Φ. Γουόκερ της Denver Post κέρδισε βραβείο στην κατηγορία «Θεματική Φωτογραφία» για σειρά φωτογραφιών. Σε μία από τις φωτογραφίες διακρίνεται ο Μπράιαν Σκοτ Όστρομ, ένας βετεράνος στρατιώτης που είχε πολεμήσει στον πόλεμο του Ιράκ, ο οποίος επέστρεψε στις ΗΠΑ πάσχοντας από μετά-τραυματικό στρες.

Ο δημοσιογράφος των New York Times, Τζέφρι Τζέτλμαν, τιμήθηκε με Pulitzer στην κατηγορία «διεθνής ενημέρωση» για την κάλυψη του λιμού και των συγκρούσεων στην ανατολική Αφρική. Για πρώτη φορά εδώ και 35 χρόνια, η επιτροπή του Πούλιτζερ δεν κατάφερε να δώσει βραβείο σε λογοτεχνικό έργο. Η επιτροπή είχε καταλήξει σε τρία μυθιστορήματα: το The Pale King του Ντέιβιντ Φόστερ Γουάλας, το Swamplandia της Κάρεν Ράσελ και τη νουβέλα Train Dreams του Ντένις Τζόνσον. Κανένα από τα βιβλία δεν απέσπασε την απαιτούμενη πλειοψηφία. «Μετά από εκτενή σκέψη, δεν δόθηκε βραβείο» ανακοίνωσε ο Ζυγκ Γκίσλερ.

ΑΚΟΜΑ 77 ΝΕΚΡΟΙ

# Αιματοχυσία χωρίς τέλος στη Συρία

**Σ**ε τερματισμό της αποστολής των παρατηρητών που έλαβαν εντολή να επιβλέπουν την εύθραυστη εκεχειρία στη Συρία απειλεί να οδηγήσει η νέα κλιμάκωση της βίας στη χώρα, όπου τουλάχιστον 77 άνθρωποι έπεσαν νεκροί την Τρίτη. «Αυτός είναι ο υψηλότερος απολογισμός νεκρών αφότου η εκεχειρία της 12ης Απριλίου τέθηκε σε εφαρμογή. Οι περισσότερες απώλειες καταγράφησαν στη νότια επαρχία Ντερρά, στην κεντρική επαρχία Χομς και στη βόρεια επαρχία Ιντλίμπ», δήλωσε ο ακιβιστής Όμαρ Χόμοι στο Γερμανικό Πρακτορείο. Σύμφωνα με επίσημα στοιχεία, αυτοκίνητο στο οποίο είχε τοποθετη-

θεί βόμβα εξερράγη στη βόρεια περιοχή Χαλέπι τραυματίζοντας τουλάχιστον 20 ανθρώπους και προκαλώντας μεγάλες ζημιές. Η νέα κλιμάκωση της βίας σημειώθηκε ενώ η Συρία εόρταζε την 66η επέτειο της ανεξαρτησίας της - κι ενώ οι παρατηρητές του ΟΗΕ συνέχιζαν τις διαπραγματεύσεις με τις συριακές Αρχές για να υπογραφεί ένα έγγραφο που θα δίνει άδεια να φθάσουν στη χώρα άλλοι 25 παρατηρητές τις επόμενες 48 ώρες. Ο Μαροκινός συνταγματάρχης Άχμεντ Χιμίς, επικεφαλής της πρώτης ομάδας του ΟΗΕ η οποία έφθασε στη Συρία την Κυριακή, είπε ότι έγινε μια «εξαιρετική» επίσκεψη στη Ντερρά. Ο εκπρόσω-

πος του Οργανισμού στη Συρία Χάλεντ αλ Μάορι επιβεβαίωσε ότι η ομάδα επισκέφθηκε τη Ντερρά και συναντήθηκε με τον κυβερνήτη της Χάλεντ αλ Χάνους. Ακιβιστές στην Ντερρά είπαν ότι διαδηλωτές συγκεντρώθηκαν ενόσω η ομάδα των παρατηρητών βρισκόταν στην περιοχή για να καταγγείλουν την «αποτυχημένη αποστολή του ΟΗΕ στη Συρία». Ο Γενικός Γραμματέας του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών Μπαν Κι-Μουν είπε ότι η αποστολή πρόκειται να ενισχυθεί αριθμητικά και να υποστηριχθεί από αεροσκάφη ώστε να διασφαλιστεί ότι θα ισχύσει η εκεχειρία στη χώρα.

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Τράπεζα Κύπρου σε συνεργασία με την ΑΧΕΠΑ, σας καλεί την **Κυριακή 22 Απριλίου στις 6 μ.μ.** στο κτίριο της ΑΧΕΠΑ 394 Princess Highway, Rockdale, στην ομιλία του, δικηγόρου Ελλάδος, **κ. Ιωάννη Τριπιδάκη**, με θέμα **«Οικονομική κρίση στην Ελλάδα, Κίνδυνοι & ευκαιρίες».**

Είσοδος ελεύθερη



Shop 1, 232 South Terrace Bankstown 2200  
Ph: (02) 9708 6000  
www.sweetfantasycakes.com.au

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε όλους τους τακτικούς πελάτες μας για την υποστήριξή τους διότι συνεχίζουν να μας εμπνέουν να δημιουργούμε και να βελτιώνουμε την ποιότητά μας και την εξυπηρέτηση.



Winners of the Canterbury Bankstown Small Business awards Best cake shop & Customers choice

Champion of Champions finalists

Australian Bridal Industry Awards finalist

